11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.06.2013 10:47:43

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.06.2013 11:50:38

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279339/answer/279342




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cye I0CIegHero IpuéMa nocaefHero auTu0akTepruaabHOr0
npemnapaTa(BHYTPh UM IapeHTepaibHO)- CHaliTe ypeTpaibHbIM Ma30K U CiepMy Ha 6aKIoceB U
UIIIITI. OT HapyKHOTr0 NPUMEeHEHUs JIeKapCTBEHHEIX IIperapaToB BO3AEPXKUTECH 3a HEJEeI0 10
COa4y aHAJIU30B.



